

Ангарск бунтует: мэр Жуков в осаде

В Ангарске наблюдается резкая эскалация конфликта между группой депутатов Думы АМО и мэром Владимиром Жуковым. Сорвано уже три к ряду заседания городского парламента. Обстановка накалена до предела. Вскорости может дойти до мордобития.

Ангарская власть поделилась на два воинствующих лагеря: тех, кто «за» мэра **Жукова** и тех, кто «против». На стороне матерого градоначальника серьезные силы – зампреда Думы **Светлана Кажеева**, несколько приближенных «народных избранников», а также главный ударный батальон - горадминистрация в лице сити-менеджера **Антон Медко**.



в последнее время Жукову уже не так весело

Впрочем, оппозиционные силы тоже крепят ряды. Депутатское большинство (8 человек) составило группу, настроенную бороться с властью Жукова до победного конца. В первую очередь, это думцы **Вячеслав Иванец, Дмитрий Надымов** и председатель горкома КПРФ **Сергей Бренюк**. Более того, к фрондерам в кои-то веки присоединилась партия власти. Правда, пока в виде штучного своего представителя **Александра Городского**.

В чем суть конфликта? В двух словах ситуацию можно описать следующим образом. По мнению Иванца и его сподвижников, мэр Жуков доит бюджет и занимается наглой саморекламой. Сам Жуков считает, что его деятельность конструктивна, а недовольные депутаты заняты исключительно саботированием работы парламента и срывом принятия важных социальных поправок.

Дьявол, как всегда, кроется в деталях. Вернее, в тех самых социальных поправках, которые собирались внести в бюджет еще 27 марта 2012 года. Согласно блоку законов, с 1 апреля зарплаты бюджетников ангарского МО должны были вырасти примерно на 20%. Цена вопроса – 70 млн. рублей. Кроме того, еще **11 млн. 787 тыс. рублей** планировалось выделить на «освещение деятельности администрации района в СМИ». Именно эти 11 с лишним миллионов не понравились парламентарии Иванцу и его коллегам. По мнению Иванца, деньги Жуков надумал потратить на свой предвыборный пиар (выборы мэра Ангарска состоятся ближайшей осенью).



Депутат Иванец не боится идти на вы

На заседании Думы **Иванец** представил на рассмотрение свой вариант поправок, однако мэр блокировал обсуждение вопроса. В итоге часть депутатов покинула зал, отказываясь голосовать за «жуковские хотелки». Повторные заседания парламента 30 марта и 3 апреля также не состоялись. Бюджет принят не был, в городе образовался коллапс власти.

А 4 марта в Ангарске состоялся организованный оппозицией брифинг, посвященный конфликту депутатов с мэром. Свою позицию озвучил главный вдохновитель всей кучи-малы депутат Иванец:

— Мной был разработан проект альтернативной редакции решения администрации по бюджету. Этот проект практически ничем не отличался от исходного, за исключением нескольких приложений. В них средства, которые администрация хотела потратить на пиар господина Жукова, мы предложили направить на дополнительное повышение зарплат бюджетников, то есть повысить не на 70, а на 81 миллион. Господин Жуков не поставил рассмотрение моего проекта на голосование, сделав бюджетников заложниками своего политического пиара.

Чем отвечает жуковская команда? Большинство контрдоводов, озвученных в ходе брифинга, вполне себе смешотворны. Иванцу вменяют в вину нарушение регламента, мол внесение альтернативного варианта законопроекта должно было состояться не на заседании Думы, а за 17 дней до него. Однако все депутаты, присутствующие на брифинге, признали, что практика «моментального» рассмотрения поправок (внес-принял) существует и в самом ангарском парламенте и этажом выше, в Заксобрании области.

Второй упрек касается газеты «Ангарские ведомости» (именно на нее Жуков хочет спустить львиную долю пресловутых 11 миллионов). Оппозиционеров упрекнули в том, что в случае урезания финансирования газета проросту закроется, и 17 тысяч «самых обездоленных» лишаться единственного источника информации о родном городе. На это депутаты резонно заметили, что в Ангарске существует 4 общедоступных газеты (не считая радио, ТВ и интернета), которые не печатают на своих страницах по семь фотографий мэра в каждом номере, а Вячеслав Иванец еще и усомнился, что упомянутые 17 тысяч «обездоленных» вообще существуют в природе. По его информации, подписчиков «Ангарских ведомостей» насчитывается не более одной тысячи.

Впрочем, у Жукова и Ко есть один действительно весомый довод, направленный против фрондеров. Дело в том, что из-за многократного срыва заседаний Думы поправки в бюджет так и не были приняты, следовательно, повышения зарплат бюджетникам не произошло.



Господин Медко на оппозиционной сходке явно чувствовал себя не в своей тарелке

Сити-менеджер **Антон Медко** после окончания брифинга торжественно поднялся из своего темного угла и, отсвечивая дорогим пиджаком сливовых тонов, открыто обвинил думцев во всех смертных грехах, заявив, что они мешают бюджетному процессу и действуют в обход законодательства. На это депутат **Иванец** гневно возразил: *«Вы лжете! Хватит врать, Антон Алексеевич!»* В какой-то момент журналисту Бабр.RU показалось, что конфликт может перерасти в горячую фазу, однако холерный господин Медко поступил как и подобает опытному номенклатурному персонажу, т.е. налил краской и стремительно ретировался в неизвестном направлении.

Так или иначе, но ситуация в Ангарске действительно патовая. Парламентарии-оппозиционеры уступать не намерены. Секретарь горкома КПРФ **Сергей Бренюк** так и сказал: *«Мы примем поправки в той редакции, которую считаем правильной. И никак иначе».* Судя по последним действиям городской власти, Жуков идти на попятную также не собирается. Соответственно, сегодня ни одна из сторон не может гарантировать, что на внеочередном заседании Думы, которое должно состояться на следующей неделе, бюджет будет принят, и люди получат свои надбавки.

Более того, на прямой вопрос журналиста Бабр.Ru Вячеславу Иванцу, не опасается ли тот, что ситуация в Ангарске будет развиваться по усольскому варианту, когда из-за конфликта депутатов с мэром местная Дума в итоге самораспустилась и город на полгода погряз в безвластии, господин Иванец ответил решительно: *«Я не боюсь новых выборов. Я готов идти до конца. Если по требованию, мы выберем и новую Думу и нового мэра. Уверю вас, на честных выборах Владимир Валентинович (Жуков – прим. А.Т) не победит никогда».*

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 26281 05.04.2012, 01:37 📌 1504

URL: <https://babr24.com/?ADE=104467> Bytes: 7522 / 6304 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)